
Ata da 266a Reunião da Congregação  do Instituto de Matemática da Universidade 

Federal do rio de Janeiro, realizada, em caráter ordinário, em 29 de novembro de 

1993. 

 
 

Membros Presentes:  Milton Reynaldo Flores de Freitas - Diretor 

   Angela Rocha dos Santos - Diretora Adjunta de Graduação  

   Miguel Jonathan - Chefe do Departamento 02 

   Maria  de Fátima Soares da Silva - Chefe do Departamento 03  

   Luis Paulo Vieira Braga - Chefe do Departamento 04 

   Rolci de Almeida Cipolatti - Chefe do Departamento 05 

   I-Shih  Liu - Professor Titular 

   Helvécio Rubens Crippa - Representante dos Adjuntos 

   Nelson Antônio Borges Garcia - Representante dos Adjuntos 

   Marisa Beatriz Bezerra - Representante dos Assistentes 

 

 

 

Sessão de Expediente 

Aberta a sessão às 10h30 min. 

 
 

 

 

1) Resultado de concurso para prof. Adjunto do departamento 02. 

- Indicado Prof. Paulo Roma por unanimidade. 

- Aprovado por unanimidade. 

 

 

2) Resultado da Progressão Horizontal da Prof.a. Vania Maria Pereira dos Santos. 

- Aprovado pela Comissão de Avaliação. 

Progressão Horizontal de prof. Adjunto III para Prof. Adjunto IV. 

- Aprovado por unanimidade. 

 

 

3) Alteração de regime de trabalho de 40 h DE para o regime de 20 h do prof. nomeado Ricardo Silva 

Kubrusly  que solicitou a redução de regime para poder tomar posse já que é contratado pelo LNCC. 

Relator: Prof. Rolci Cipolatti - voto favorável. 

- Aprovado com 1 abstenção e 1 contra. 

 

 

4) Contratação de Prof. Visitante Departamento 04. Prof. Wilton Bussabi e Heleno Bolfarini, ambos do 

IME-USP para o curso de Verão 94. 

- Aprovado por unanimidade. 
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5) Assuntos gerais: 

 

A profa. Fátima fala que o Prof. Celso, não tomara posse no cargo de Prof. Titular do Depto, ficará na 

UFF. 

 - Também o Prof. Rochinha fez concurso para EE e deverá pedir demissão quando sair a posse 

no cargo na EE. 

 

O prof. Luis Paulo fala  da dificuldade de prender os professores no IM e da necessidade de se fazer 

esforço junto a Reitoria para dar melhores condições de trabalho aos professores do IM. 

 

O prof. Milton fala se essas dificuldades e o seu a UFRJ deve fazer. Fala sobre os esforços que a UFF 

vem fazendo para prender os prazos e também a UERJ. Diz que tem que ter uma política agressiva para 

prender os professores. 

 

O prof. Luis Paulo fala sobre as dificuldades e que deveríamos pensar em fazer um programa para o IM 

e apresentar aos candidatos a Reitor e a Decano 

 

O prof. Nelson apresenta proposta de Convênio de Estágio entre a CEDAE e a UFRJ para estágio na 

área de Informática. 

 

O prof. Milton apresenta pedido de afastamento do período. 

 

1) Prof. Soraggi - 3 meses (agosto a novembro/94). 

- Aprovado por unanimidade. 

 

2) Prof. Arnaldo Nogueira - 01/10 a 30/10 para o Japão. 

- Homologado. 

 

 Aprovado pela Congregação do IM, em Sessão de 29 de novembro de 1993, em caráter 

excepcional e provisório, de acordo com o Paracer favorável do Relator a alteração do regime de 

trabalho de 40 hora DE para o regime de 20 horas do Prof. Ricardo Silva Kubrusly - nomeado para o 

Departamento de Métodos  Matemáticos pela Portaria n. 3593/93. 

 

 

Encerrada a Sessão 

 

 

Para constar, foi lavrada a presente Ata por Cilly Gabriensen - Secretária da Congregação. 


